



Wrocław, 07.08.2024r

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
na usługę ubezpieczenia Gminy Łochów wraz z jednostkami
organizacyjnymi

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR
147/2024/Łochów**

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Łochów na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

Pytanie:1

Prosimy o potwierdzenie, że ogólne wyłączenia lub ograniczenia odpowiedzialności ujęte w OWU wykonawcy mają zastosowanie, chyba że opisane w nich sytuacje zostały wprost włączone do zakresu ubezpieczenia zawartego w SWZ i że powyższe dotyczy również ryzyk, dla których wskazano wyłączenia odpowiedzialności w programie ubezpieczenia (np. w klauzulach dodatkowych, rozszerzeniach odpowiedzialności).

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie: 2

Czy zamawiający planuje w okresie ubezpieczenia określonym zapisami SWZ zakup pojazdu o wartości jednostkowej powyżej 800.000 zł ?

Odpowiedź: Na dzień udzielenia odpowiedzi Zamawiający nie planuje zakupu pojazdu o wartości jednostkowej powyżej 800.000 zł, jednak nie może takiego zakupu wykluczyć w okresie ubezpieczenia określonym zapisami SWZ

Pytanie: 3

Czy zamawiający w przypadku zgłoszenia do ubezpieczenia pojazdu o wartości jednostkowej powyżej 800.000 zł (sumy ubezpieczenia) wyraża zgodę na renegocjację stawki AC?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na renegocjację stawki AC w przypadku zgłoszenia do ubezpieczenia pojazdu o wartości jednostkowej powyżej 800 000zł.

Pytanie: 4

Prosimy o zmianę zapisu dotyczącego klauzuli współdziałania przy zbyciu pojazdu po szkodzie całkowitej na następującą treść:



Na podstawie niniejszej klauzuli ustala się, że na wypadek stwierdzenia szkody całkowitej ubezpieczonego pojazdu na wniosek Ubezpieczającego Ubezpieczyciel podejmie czynności zmierzające do zagospodarowania i zbycia pozostałości po szkodzie. Jako wartość pozostałości przyjmuje się kwotę najwyższej oferty z aukcji

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie: 5

Prosimy o modyfikację klauzuli likwidacji szkód częściowych w wariancie serwisowym na:

Na podstawie niniejszej klauzuli w przypadku zawarcia umowy AC w wariancie serwisowym odszkodowanie za szkodę częściową ustala się w oparciu o średnie stawki za roboczogodzinę stosowane przez warsztaty porównywalnej kategorii, działające na terenie województwa, w którym pojazd będzie naprawiany oraz ceny oryginalnych części. Ubezpieczyciel nie będzie ograniczał wysokości wypłaty odszkodowania w przypadku oferowania niższych cen usług i części dostępnych w sieci naprawczej Ubezpieczyciela. Ubezpieczyciel zastrzega sobie możliwość weryfikacji stawek za roboczogodzinę do średniego poziomu obowiązującego na rynku lokalnym.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie: 6

Klauzula kluczy – prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności do 5 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie: 7

Prosimy o zmianę brzmienia zapisu:

Z:

zamawiający wymaga aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni roboczych od daty zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający może przystąpić do naprawy uszkodzonego pojazdu a Ubezpieczyciel zobowiązuje się do wypłaty odszkodowania w pełnej wysokości wynikającej z kosztorysów i faktur VAT za koszty poniesione z tytułu naprawy szkody,

Na:

zamawiający wymaga aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni roboczych od daty zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający ma prawo sam przekazać pojazd do warsztatu naprawczego, a Ubezpieczycielowi dostarcza zdjęcia uszkodzonego pojazdu oraz kosztorys naprawy. Odszkodowanie zostanie wypłacone na podstawie faktur VAT dokumentujących koszt naprawy pojazdu. Ubezpieczyciel zastrzega



sobie prawo weryfikacji kosztorysu na każdym etapie likwidacji szkody, jeżeli użyte części lub zakres naprawy nie jest związany ze zdarzeniem.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie: 8

W związku z zaistniałą sytuacją w Europie, prosimy o:
Wyłączenie wszelkich szkód wyrządzonych na terenie krajów bloku wschodniego – Rosji, Białorusi, Ukrainy, Mołdawii.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie: 9

Prosimy o wyłączenie z klauzuli likwidatora szkód ryzyka NNW i ASS.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie: 10

Ubezpieczenie NNW – prosimy o usunięcie z zakresu ubezpieczenia ryzyka trwałych następstw nieszczęśliwych wypadków powstałych podczas załadowywania i rozładowywania pojazdu bądź przyczepy zespolonej z pojazdem.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie: 11

Prosimy o usunięcie z zakresu AC ryzyka kosztów holowania i parkowania pojazdu uszkodzonego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie: 12

Prosimy o potwierdzenie, że Ubezpieczyciel zastrzega sobie możliwość weryfikacji stawek za roboczogodzinę do średniego poziomu obowiązującego na rynku lokalnym.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Patrycja Gadzała